

Давиденко Василь Іванович  
Звіт депутата Смілянської міської ради  
сьомого скликання за 7 місяців 2016 року

Обраний депутатом за списками від політичної партії Українське об'єднання патріотів - УКРОП в квітні місяці 2016 року приступив до обов'язків, замість депутатів, які склали повноваження.

У своїй депутатській діяльності я додержуюся Регламенту міської ради і керуюсь Законами України.

Моєю програмою на виборах по виборчій дільниці №32 було одне питання – це відстоювання інтересів громадян Сміли у міській раді.

Після обрання мене депутатом почав працювати у складі постійної комісії міської ради з питань житлово –комунального господарства і був прийнятий у групу депутатів «Сміляни».

Як і кожен свідомий громадянин міста, приймаю активну участь у відстоюванні інтересів громадян Сміли, за що був виключений з групи «Сміляни».

Моя мета – зробити рідне місто чистим, привабливим для інвесторів і гостей, і щоб жителі пишалися тим, що вони живуть саме у Смілі.

За час моєї праці у міській раді брав участь у засіданнях комісії, депутатських слуханнях і сесіях міської ради. На цих засіданнях постійно сприяв у вирішенні питань з благоустрою, ремонту доріг, вуличного освітлення, а також питань, що пов'язані з розвитком міста.

Здійснення повноважень депутата Смілянської міської ради проводив через депутатські звернення. Порушені питання стосуються:

- 1) ремонту вуличного освітлення квартального комітету №19, мікрорайону Кут, а це вулиці: П.Симиренка, Лисова, Мірошніченка, Мінська, Орешкова, пров.Пугачова, пров.Західний, вул.Н.Сергієнко, пров.Стуса, вул.Волгоградська, пров.Волгоградський.

- 2) облаштування біля школи №15 засобів обмеження швидкості, для недопущення травматизму та загибелі школярів і жителів мікрорайону м.Яблунівка.

Протягом своєї праці у міській раді брав участь у різноманітних міських заходах та акціях. Чітко підтримую рішення фракції «УКРОП» і завжди маю свою думку.

Моя особиста думка, що найкращим результатом для жителів міста буде те, що всі депутати об'єднаються в одне ціле і будуть працювати для них, а не відстоювати лише свої інтереси.

З повагою,

депутат Смілянської міської ради



Давиденко В.І.